



УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

*07 грудня 2021 року*

м. Львів

№ 281/од-ОП/21

***Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму – раку картоплі та заходи боротьби з ним***

Відповідно до статей 6, 21, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року №1635-р «Про реорганізацію та утворення районних державних адміністрацій», керуючись статтями 33, 34 розділу IV, статтею 49 розділу VI Закону України «Про карантин рослин», наказу Міністерства аграрної політики України від 29 листопада 2006 року №716 «Про затвердження переліку регульованих шкідливих організмів», враховуючи подання Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області від 06 грудня 2021 року №05-2-26/8664 з метою належного контролювання можливого поширення раку картоплі, вжиття ефективних заходів по його локалізації та ліквідації на території району.

1. Запровадити карантинний режим по регульованому шкідливому організму – раку картоплі на території Львівського району згідно із додатком 1.

2. Затвердити план заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження регульованого шкідливого організму – раку картоплі на території Львівського району згідно з додатком 2.

3. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації від 21 серпня 2020 року №181/01-31/20 «Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму раку картоплі та заходи боротьби з ним».

4. Відділу інформаційної діяльності та комунікації з громадськістю Львівської районної державної адміністрації опублікувати дане розпорядження на сайті Львівської районної державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Львівської районної державної адміністрації Олександра Клименка.

Голова



Христина ЗАМУЛА

Додаток 1  
до розпорядження голови Львівської  
районної державної адміністрації  
07 серпня 2021 року  
№ 28102-08/21

**Перелік виявлених вогнищ на території Львівського району  
з карантинним режимом по регульованому шкідливому організму - раку картоплі.**

№ з/п	Назва міської, сільської, селищної територіальної громади	Дата запровадження карантинного режиму	Назва населених пунктів, з карантинним режимом по раку картоплі	Перелік вогнищ, де виявлено рак картоплі	Площа виявленого вогнища, га	Землекористувач, та його юридична адреса
1.	м.Камянка-Бузька Дернівський старостинський округ РАЗОМ	22.08.2020 року	с. Дальнич	поле № 01	77,55	ТзОВ "Централ Плейнс Груп Україна" 80453, Україна, Львівська обл., Львівський р-н, с. Великосілки, вул. Полуботка П., 4, В Код ЄДРПОУ 43310337.
					<b>77,55</b>	

Керівник апарату

Любов Височанська

Додаток 2  
до розпорядження голови Львівської  
районної державної адміністрації  
*ОХ згідно* 2021 року  
№ *259/02-08/01*

### ПЛАН

заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження регульованого шкідливого організму –  
раку картоплі на території Львівського району.

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1.	<p>Забезпечити проведення заходів з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму - раку картоплі:</p> <p>1. Дотримання сівозмін ( вирощування зернових, бобових, технічних та інших культур крім пасльонових), глибока оранка. Для посадки використовувати здоровий, нематодостійкий чистосортний посадковий матеріал.</p> <p>Проводити сортозаміну ракостійких сортів не менше як один раз на п'ять років. Дотримання просторової ізоляції насінницьких посівів від виробничих. В період вегетації проводити боротьбу з шкідниками, хворобами та бур'янами, використовувати як агротехнічні так і хімічні заходи боротьби, використовуючи препарати дозволені до використання в Україні. <b>Забороняється проведення залуження та вирощування багаторічних трав.</b></p> <p>2. Після обробітку ґрунту на заражених площах, при переїзді на інше поле, обов'язкове знезараження техніки та інвентаря доступними засобами.</p>	<p>На всіх площах, де виявлено вогнища золотистої картопляної нематоди, зазначених в додатку 1 розпорядження</p>	<p>До часу повної ліквідації вогнища</p>	<p>ТзОВ "Централ Плейнс Груп Україна"</p>

2.	Інформувати головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області про хід виконання плану заходів з локалізації та ліквідації вогнищ раку картоплі.	На всіх площах, де виявлено вогнища золотистої картопляної нематоди, зазначених в додатку 1 розпорядження	Щороку, з липня до листопада станом на перше число кожного місяця	ТзОВ "Централ Плейнс Груп Україна"
3.	Вивезення об'єктів регулювання з карантинної зони здійснювати після проведення фітосанітарного контролю у супроводі карантинного сертифіката.	Вся кількість об'єктів регулювання, що вивозиться з карантинної зони	До часу повної ліквідації вогнища	ТзОВ "Централ Плейнс Груп Україна"
4.	Забезпечити видачу карантинних сертифікатів на об'єкти регулювання, які вивозяться з карантинної зони згідно поданих особами аяв.	На всю кількість об'єктів регулювання, що вивозиться з карантинної зони	Протягом 5 діб	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області
5.	Перевезення об'єктів регулювання з карантинної зони здійснювати лише при наявності карантинних сертифікатів.	Вся кількість об'єктів регулювання, що вивозиться з карантинної зони.	До часу повної ліквідації вогнища	Транспортні організації, юридичні і фізичні особи, що надають послуги з перевезення вантажів
6.	Забезпечити дотримання карантинних (фітосанітарних) заходів при транспортуванні, зберіганні, переробці та реалізації об'єктів регулювання.	Вся кількість об'єктів регулювання, що транспортується, зберігається, переробляється та реалізовується	До часу повної ліквідації вогнища	Сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою сільськогосподарської продукції.
7.	Ввезення насінневого матеріалу і товарних партій картоплі з-за кордону проводити лише при наявності фітосанітарного сертифіката країни-експортера. Ввезення з карантинних зон інших областей України проводити лише при наявності карантинних сертифікатів. Дотримуватися вимог передбачених у карантинному сертифікаті.	Вся кількість об'єктів регулювання, що ввозиться на територію Львівської області	Постійно	Сільськогосподарські підприємства, юридичні і фізичні особи, що займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою сільськогосподарської продукції.
8.	Забезпечити контроль за ввезенням насінневого матеріалу і товарних партій картоплі з-за кордону, та з карантинних зон інших областей України.	Вся кількість об'єктів регулювання, що ввозиться на територію Львівської	При здійсненні заходів державного нагляду (контролю)	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області

		області					
9.	Забезпечити виконання плану заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження регульованого шкідливого організму раку картоплі.	На всіх площах, де виявлено вогнища золотистої картопляної нематоди, зазначених в додатку 1 розпорядження	До часу повної ліквідації вогнища	ТзОВ "Централ Плейнс Груп Україна"			
10.	Відповідальність за поширення регульованих шкідливих організмів в т.ч. раку картоплі покласти на керівника ТзОВ "Централ Плейнс Груп Україна"		До часу повної ліквідації вогнища	ТзОВ "Централ Плейнс Груп Україна"			
11.	Проведення моніторингу вогнищ раку картоплі та інших площ в полях сівозміни ТзОВ "Централ Плейнс Груп Україна" у визначені терміни. Щорічне проведення обстежувальних заходів, надавання прогнозу поширення регульованого шкідливого організму золотистої картопляної нематоди та інших карантинних шкідників візуально, за допомогою феромонних пасток та шляхом відбору ґрунтових проб.	Згідно планових завдань у визначені терміни	червень - жовтень	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області			
12.	Сприяття державним фітосанітарним інспекторам у виконанні покладених на них посадових обов'язків щодо контролю за проведенням карантинних (фітосанітарних) заходів з локалізації та ліквідації вогнищ раку картоплі. Розпорядження державного інспектора обов'язкові до виконання.	На всіх площах, де виявлено вогнища золотистої картопляної нематоди, зазначених в додатку 1 розпорядження	При здійсненні заходів державного нагляду (контролю)	ТзОВ "Централ Плейнс Груп Україна"			
13.	Доводити до громадськості інформацію про шкодочинність раку картоплі та заходи боротьби з нею шляхом публікацій в місцевих ЗМІ і розповсюдження серед населення матеріалів (листівок, календарів, буклетів).	1 стаття розпорядження	З 01.05 по 30.09, щороку	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області Райдержадміністрація, Районна газета «Життя і Слово»,			
14.	По мірі можливості передбачати кошти у місцевих бюджетах на боротьбу з раком картоплі та іншими карантинними регульованими шкідливими організмами.	У межах кошторисних витрат	Щороку, при формуванні бюджету на наступний рік	Львівська районна рада			
15.	По мірі можливості передбачити кошти державного бюджету	У межах	Щороку,	Головне управління			

	на виготовлення друкованої продукції (листівки, буклети, календарі, плакати тощо) по раку картоплі та інших карантинних регульованих шкідливих організмах.	кошторисних витрат	при складанні кошторису витрат на наступний рік	Держпродспоживслужби у Львівській області
16.	Забезпечити контроль за виконанням заходів з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – раку картоплі на території Держнівської сільської ради с.Дальнич в полях сівозміни ТзОВ "Централ Плейнс Груп Україна". Притягувати винних осіб до адміністративної відповідальності за невиконання плану заходів (ст.105, 106, 188-26 Адмінкодексу).	На всій площі виявлених вогнищ золотистої картопляної нематоди, зазначеній в додатку 1 розпорядження	При здійсненні заходів державного нагляду (контролю) до часу повної ліквідації вогнища	Головне управління Держпродспоживслужби у Львівській області

**Керівник апарату**



**Любов Височнська**